

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

ప్రజాజ్యోతి

తెలుగు దినపత్రిక

జర్నలిస్టులు కావాలేను

మీకు "రాసే దమ్ముందా...? అయితే రండి..."

ఎవరికి కోమ్ముకాయకుండా నిజాన్ని నిర్భయంగా వార్తలు రాసే దమ్ముందా..? అయితే రండి కలిసి పనిచేద్దాం. 16 ఏళ్లుగా నిరంతరంగా ప్రజల గొంతుకి నడుస్తున్న "ప్రజాజ్యోతి" దిన పత్రిక కుటుంబంలో పనిచేద్దాం ఎలాంటి టార్గెట్లు, ఒత్తిడి లేకుండా స్వేచ్ఛగా జర్నలిస్టుగా వెలుగొందుదాం.

- డిజిటల్ మిడియాలో ఎప్పటికప్పుడు వార్తలను ప్రజల ముందు ఉంచుకుదాం.
- నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేకం 12 పేజీలతో మీ ముందుకు వస్తుంది.

నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని డివిజన్ స్టాంపు, నిజామాబాద్ అర్బన్, నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్, అర్బన్, బాన్సువాడ, జాకర్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ (ఆర్.సి) స్టాంపు రిపోర్టర్లు కావాలేను. నిజామాబాద్ సిటీ, నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, నిజామాబాద్ క్రైం, నిజామాబాద్ రూరల్, మోపాల్, ఇంద్రవాయి, జిల్లాపల్లి, వేల్పూర్, కమ్మరపల్లి, ఏర్లపల్లి, ముప్పారా, మెండోరా, అర్బన్ బోన్, అర్బన్ రూరల్, నరసింహ, బోధన్ బోన్, బోధన్ రూరల్, సాలూరా, వల్ల పోతంగల్, మోస్త్రా, చందూర్ మండలాల్లో పనిచేయటకు రిపోర్టర్లు కావాలేను. వారి వారి అర్హతల, అవగాహనను బట్టి గౌరవ వేతనం ఇవ్వబడుతుంది.

www.prajajyothinews.com www.epaperprajajyothinews.com

సంప్రదించవలసిన సంఖ్య : ఎడ్ల సంజీవ్ బ్యూరో ఇంచార్జ్
నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా, సెల్: 9059330305

తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

నిజామాబాద్

మంగళవారం 16 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 8

ఎన్నికల సన్నద్ధతపై కలెక్టర్ సమీక్ష అధికారులకు దిశా నిర్దేశం




నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15:

నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల సన్నద్ధతపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సోమవారం సాయంత్రం నిజామాబాద్ లోక్ సభ సెగ్మెంట్ పరిధిలోని నిజామాబాద్ అర్బన్, నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్, ఆర్బూర్, బాల్కొండ, జగిత్యాల, కోర్పల్లె అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సహాయ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్లు, సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ఈ నెల 18 న విడుదల కానుండగా, ఆ రోజు నుండే నామినేషన్

విగతా2లో..

మత్తు పదార్థాలు, మాదకద్రవ్యాల నిరోధానికి కలిసికట్టుగా కృషి అదనపు కలెక్టర్ అంకిత్



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15:

సమాజానికి పెను సవాలుగా మారిన మాదకద్రవ్యాలు, మత్తు పదార్థాలు నిరోధానికి సంబంధిత శాఖల అధికారులు కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ అంకిత్ సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో అదనపు కలెక్టర్ అధ్యక్షతన సోమవారం జిల్లా స్టాంపు మాదకద్రవ్యాల నిరోధక కమిటీ సమావేశం జరిగింది. జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల వినియోగం, రవాణా తదితర అంశాలపై సమావేశంలో చర్చించి, వాటి నియంత్రణకు చేపట్టాల్సిన చర్యల గురించి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ అంకిత్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో మత్తు పదార్థాలు, మాదకద్రవ్యాలపై


విగతా2లో..

విజెపిలో అంతర్గత కుమ్ములాట

అసంతృప్తి నేతల మానం

సీనియర్ల అలక... జూనియర్ల హవా...


విజెపిలో తప్పని వర్గపోరు ఎంపి తీరుపైనే అలక




(నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరో, ప్రజాజ్యోతి, ఎడ్ల సంజీవ్)

నిజామాబాద్ బిజెపిలో అసంతృప్తి సెగలు రాజుకుంటున్నాయి. ఒకవైపు పార్లమెంట్ ఎన్నికలు నోటిఫికేషన్ దగ్గర పడుతుండటంతో ఈ సెగలు మరింత ముదురుతున్నాయి. ఎవరికి వారే యమునా తీరే అన్నట్లుగా తయారు అవుతుంది.

పదవులు రాలేదని కొందరు, ప్రాధాన్యత లేదని మరికొందరు. సీనియర్లకు గౌరవం లేదని, జూనియర్లకు పదవులు అంటగడుతున్నారనే విమర్శలతో అంటకా గుతున్నారు. తిలపాపం తలపడికేడు అన్నట్లు ఎవరు చేసిన పాపం ఎవరి అంటున్నారో కాని బిజెపిలో మాత్రం



అంతర్భుగ్గం కొనసాగుతుంది. బయటకు ఎవరు నోరు విప్పకపోయినప్పటికీ లోలోన మాత్రం తమ అసంతృప్తిని అయా సమావేశాల్లో పార్టీ పెద్దల మధ్య గోడు వెళ్లబోసుకుంటున్నారు. ఇది ఇప్పుడు ముదిరి పాకాన పడుతుంది. దీనికి తోడు నిజామాబాద్ ఎంపి ధర్మపురి అరవింద్ వ్యవహారశైలితో పాటు కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు అందనంతా దూరంలో ఉండటం కూడా ఇప్పుడు అంతర్గత పోరుకు కారణం అవుతుంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో పార్టీలోని అన్ని వర్గాల నేతలను



విగతా2లో..

అంబేడ్కర్ అంబే "మంచె మార్పు" కు ప్రతీక

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15:

డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేడ్కర్ తెలుగు సంఘం (ఏటీఎస్) ఆధ్వర్యంలో ముంబై ఆంటాప్ హిల్ లోని సంఘం భవనంలో 133వ ఖీం జయంతి వేడుకలు జరిగాయి. అరంభంలో మహిళ కార్యకర్తలు బుద్ధుడు, ఖీంరావు చిత్రపటాలపై పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. గాయకులు ఖీంరత్న మాలజీ, జి.



విగతా2లో..

వడ్డే వ్యాపారులపై పోలీసుల దాడులు పోలీస్ కమిషనర్ వెల్లడి 40 చోట్ల పోలీసుల దాడులు 30 కేసులు నమోదు

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15:

నేడు నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీ కల్వేశ్వర్ సింగేనవార్, ఐపీఎస్., గారి ఆదేశాల మేరకు నిజామాబాద్, ఆర్బూర్, బోధన్ డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నేడు ఉదయం నుండి ఇప్పటి వరకు మొత్తం 40 చోట్ల దాడులు నిర్వహించగా 30 కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది. వీరి వద్ద నుండి కోట్ల రూపాయలు విలువైనటువంటి ప్రామిసరీ నోట్లు, పట్టా పాస్ బుక్కులు, ఏటీఎం కార్డులు, నగదు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. వీరు అందరూ దాదాపు రెండు రూపాయల నుండి 20 రూపాయల వరకు వడ్డీ తీసుకుంటున్నట్లు సమాచారం. ఈ వడ్డీ వ్యాపారస్తులు చాలామంది వడ్డీకి తీసుకున్న వారిపై

విగతా2లో..

ఎన్నికల సన్నద్ధతపై కలెక్టర్ సమీక్ష అధికారులకు దిశా నిర్దేశం

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

స్వీకరణ ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుందని అన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కాగా పరిశీలించుకోవాలని హితవు పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఒక్కో అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ వారిగా చేపట్టిన చర్యల గురించి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా సమీక్షిస్తూ, అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఓటర్ల జాబితా, పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు, సౌకర్యాల కల్పన, ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం నియమించబడిన సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతులు, తనిఖీ బృందాలు, చెక్ పోస్టులు, భద్రతాపరమైన చర్యలు, ఇప్పటివరకు స్వాధీనం చేసుకున్న నగదు, మద్దతు నిల్వలు, ఇతర విలువైన వస్తువులు తదితర అంశాలపై క్షుణ్ణంగా సమీక్షించారు. ఎక్కడ కూడా, ఏ దశలోనూ తప్పిదాలకు తావు లేకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ పక్కాగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఎన్నికల సంఘం నియమ నిబంధనలను తు.చ తప్పకుండా పాటిస్తూ, ఈ.సీ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ విషయంలో ఏదైనా ఇబ్బందులు తలెత్తితే వెంటనే తమ దృష్టికి తేవాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ అంకిత్, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎం.మకరంద్, స్వీప్ అధికారి సురేష్ కుమార్, ఆర్డీఓలు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాలు, మాదకద్రవ్యాలు నిరోధానికి కలిసికట్టుగా కృషి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

సమన్వయంతో మరింత గట్టిగా పని చేయాలని అన్నారు. మాదకద్రవ్యాలు వినియోగం, రవాణాపై గట్టి నిఘా పెడుతూ, వాటిని పూర్తి స్థాయిలో అరికట్టేందుకు అంకితభావంతో కృషి చేయాలని హితవు పలికారు. ముఖ్యంగా రోడ్డు, రైలు మార్గాల ద్వారా వీటిని రవాణా చేసే అవకాశాలు ఉన్నందున ఆర్డీసీ, రైల్వే అధికారులు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని, తనిఖీ కేంద్రాల వద్ద గట్టి నిఘా ఉంచాలని అన్నారు. గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలు ఎక్కడి నుండి జిల్లాకు చేరుతున్నాయి, ఏయే ప్రాంతాల్లో ఎవరు వీటిని విక్రయిస్తున్నారు, ఏ ప్రాంతాలకు జిల్లా మీదుగా రవాణా జరుగుతోంది, స్థానికంగా ఎక్కడైనా గంజాయిని అంతర పంటగా సాగు చేస్తున్నారా అనే వివరాలకు పక్కాగా గుర్తిస్తూ, వాటి సూలాలను అడ్డుకోగలిగితే చాలా వరకు మత్తు పదార్థాలు వినియోగాన్ని నియంత్రించవచ్చని సూచించారు. కల్లీ కల్లు తయారీ కోసం వినియోగించే అల్యాజ్యాల నిల్వల గురించి ఆరా తీసి, బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ దిశగా, పోలీస్, ఎక్సైజిట్, రవాణా తదితర శాఖలు సమన్వయంతో ముందుకెళ్లాలని అదనపు కలెక్టర్ హితవు పలికారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు డి.సీ.పీ కోటేశ్వర్ రావు, ఎక్సైజిట్ సూపరింటెండెంట్ మల్లారెడ్డి, డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ సుధర్షన్, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి వాజీద్ హుసేన్, అటవీ, రవాణా, వాణిజ్య పన్నులు, ఔషధ నియంత్రణ తదితర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అంబేడ్కర్ అంటే “మంచి మార్పు” కు ప్రతీక

ఉపేంద్ర మహారాజ్ లు బహుజన మహనీయుల పాటలతో కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏటీఎస్ సంఘం అడ్వైజరీ నాగ్ సేన్ మాజీ మాట్లాడుతూ అంబేడ్కర్ అంటేనే “మంచి మార్పు”కు ప్రతీక. విపక్ష దోపిడి లేని అసమానతల అంతం, సకల మానవులకు విద్యా, ఉద్యోగం, భూమి, పరిశ్రమలు, హెూదా, రాజ్యాధికారం, ఆత్మగౌరవం లాంటివి సమానంగా పొందడమే అంబేడ్కర్లు అదే “మంచి మార్పు” అని పేర్కొన్నారు. వీటన్నింటినీ మనం భారత రాజ్యాంగం ద్వారా పొందాం పొందగల్గితాం. అయితే నేడు అట్టి రాజ్యాంగం ప్రమాదంలో ఉందని, దాని రక్షణకై ఉద్యమించాలని మాలజీ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ/బీసీ నేతలైన వేముల రాజేష్ పద్మశాఖి, బండారి సతీష్ గౌడ్, చాండీ అహ్మద్ షేక్, దొన్పాల బాలరాజు, దొన్పాల సాయిలు మహారాజ్, ములుగు లింగం, నల్లూరి బాబు మహారాజ్, దేవదాస్ మిరియాల, రాజు కెవడ, చిట్టల రమేష్ మహారాజ్, బండి మహేష్, చిత్తూరి సునీల్, కూన శ్యాం, మూల్ నివాసి మాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. చివరలో ప్రజల కోసం అన్నదానం నిర్వహించారు.

బిజెపిలో అంతర్గత కుమ్ములాట

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

కలుపుకోని పోవడం సవాల్ గా మారింది. పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తల లేక సొంత సైన్యమా? అనే దోరణిలో చర్చ జరుగుతుంది. ఒకవైపు గెలిచిన ఎమ్మెల్యే, మరోవైపు ఒడిపోయిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల మధ్య నయోద్య కుదుర్చడం సమస్యగా మారింది. మరోవైపు ఇటీవల పార్టీలో చేరిన దీనేష్ పార్టీ టికెట్ తీసుకోవడం, ఒటమి పాలైన బిజెపి జిల్లా సారథి పగ్గాలు ఇవ్వడం కూడా సినియర్లకు మింగుడు పడటం లేదు. దీంతో సీనియర్లు, మరోవైపు తగిన ప్రాధాన్యత లేదని నాయకులు అలకుపానువు ఎక్కారు.

పండుకీలా...

బిజెపి పార్టీలో మొదటి నుంచి పని చేసిన నేతలు, కార్యకర్తలకు కాకుండా కొత్త వారికి అవకాశం ఇస్తున్నారనే ఆరోపణలే ఎక్కువగా ఉన్నాయి. వీటికి తోడు పార్టీ పెద్దలు సైతం పని చేసిన వారిని కాదని కొత్తవారికి అవకాశం ఇవ్వడం ఏమిటనే ప్రశ్నలు

వంద రోజుల్లో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ నెరవేర్చాలి

బిజెపి కాంగ్రెస్ రెండు పార్టీలు పార్టీలు రెండు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నాయి

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15: ప్రతిపక్ష పార్టీలైన బిజెపి బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి టిఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రివర్గులు హరీష్ రావు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వంద రోజుల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేస్తామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చాము బిజెపి టిఆర్ఎస్ తోడు దొంగలకు ఎలక్షన్ కోడ్ అమలులో ఉన్న సాయ కూడా లేదు వాళ్లకు ఇప్పటికైనా తప్పుడు సమాచారాన్ని ప్రజలకు చెప్పుకండి కచ్చితంగా పార్లమెంట్ ఎలక్షన్స్ అయిన తర్వాత ఇచ్చిన హామీలను ప్రజలకు అమలు చేస్తాము గత పది సంవత్సరాలు బిజెపి

ముంబైలో ఆంధ్ర యువజన సంఘంచే భీం జయంతి వేడుకలు

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15: రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి ఉత్సవ వేడుకలను ముంబై తూర్పు అంధెరిలోని ఆంధ్ర యువజన సంఘం (ఏయుఎస్) ఆధ్వర్యంలో సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి కలిగితి తేజస్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఆరంభంలో సంఘ ఆవరణంలో నీలి - పంచశీల జెండాలు వడ్డీ సూర్యనారాయణ, తోట రివార్డ్ లు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం సభ ఏర్పాటైంది. అందులో ముఖ్య అతిథులుగా సంజయ్ గేడం, ప్రసన్న గార్లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డీ సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ సైమన్ కమిషన్, భారతదేశ పర్యటన, దాని వ్యతిరేకతను గురించి వివరించారు. అలాగూననే బళ్ళ లోహితస్య మాట్లాడుతూ

స్త్రీల ఉద్ధారకుడు అంబేడ్కర్ కు నివాళి

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15: స్త్రీల అభివృద్ధియే నిజమైన దేశ అభివృద్ధి అంటూ స్పష్టమైన కొలామానం చేసిన గొప్ప సమతవాది డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అంటూ ముద్దం మమత కొనియాడారు. చెప్పడమే కాదు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ప్రత్యక్షంగా మహిళల శ్రేయస్సు కోసం ఉద్యమం నిర్వహించారు. తమ కోసం ప్రత్యేకంగా మహిళ సంఘం ఏర్పాటు చేశారు. ఇదేగాకుండా భారత రాజ్యాంగం ద్వారా సకల స్త్రీ జాతికి పురుషులతో సమానంగా అనేక రాతపూర్వక రక్షణ సౌకర్యాలు కల్పించిన నిజమైన మహిళ జాతి ఉద్ధారకుడు అంబేద్కర్లు అంటూ ఆమె పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం జిల్లా నిజమాబాద్ బాల్కొండ నియోజకవర్గం మోరాడ్ గ్రామంలోని తమ ఇంట్లో భీంరావు 133వ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆరంభంలో బాబాసాహెబ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడి దీప, ముద్దం రమ్య, మన్నె అఖిరసంధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్దం కురిపిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ పట్టించుకునే నాధుడు కరువయ్యారు. మరోవైపు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల సమీపించడంతో ఎవరికి వారే తమ పని తాము చేసుకుపోతున్నారని. గత ఎన్నికల్లో సైతం కొత్తవారికి అవకాశం ఇచ్చి పాతవారికి పాతరేసారనే వాపోతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే జిల్లా అధ్యక్షుడి ఎంపిక నుంచి మండల అధ్యక్షుల ఎంపిక వరకు అన్ని వివాదాల మధ్యనే కొనసాగాయి. ఉదహరణకు ఆర్మూర్, బాల్కొండ నియోజక వర్గంలో మండల అధ్యక్షులు ఎంపిక వ్యవహారం ఇప్పటికే అలాగే ఉంది. దీంతో అసంతృప్తి నాయకులు, కార్యకర్తలు సమయం కోసం వేచి చూస్తున్నారనే ప్రచారం జరుగుతుంది. ముందుగానే జిల్లా అధ్యక్ష పదవి కోసం పోటీ పడిన వారిలో గంగారెడ్డి, లక్ష్మినారాయణలతో పాటు రాజులు ఉన్నారు. కానీ ఇవేవి లేకుండా దీనేష్ తెర మీదకు రావడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇలా జిల్లా అధ్యక్ష ఎంపిక పదవి సైతం పార్టీలో



అధికారంలో ఉంది పేద ప్రజలకు ఏం చేసింది నిత్యవసర ధరలు పెంచినందుకు బిజెపికి ఓటు వేయాలా భూ కబ్జాలు చేసినటువంటి టిఆర్ఎస్ కు ఓటేయాలా నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ ప్రజలకు విన్నపము కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శ్రీ ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి గారిని గెలిపించుకుందామని మరియు నిజామాబాద్ పార్లమెంటు అభివృద్ధికి నోచుకుంటుంది దయచేసి ప్రజలు మాయామతల నమ్మకండి ఇట్లు మీ సుభాష్ జాదవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ నగర అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



బరోడా మహారాజు అంబేద్కర్ కి అందజేసిన ఆర్థిక సహాయం గురించి తెలియజేస్తూ ఆయన పద్ద ఇబ్బందులను సవిస్తరంగా వివరించారు. ఇదే కార్యక్రమంలో గోరేగావ్ ఆంధ్ర ప్రజా సంఘంకు చెందిన కార్యదర్శి విజయ రావు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగానికి ముప్పు వాటిల్లకుండా మనమే కాపాడుకోవాలని సూచించారు. ఏయుఎస్ అధ్యక్షులు సఖిలే బాబు, ఉపాధ్యక్షులు నల్లి జార్జి, ప్రధాన కార్యదర్శి కలిగితి తేజస్, కోశాధికారి తోట రివార్డ్ లతోపాటు సభ్యులందరు పాల్గొని డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ గారి సేవల్ని కొనియాడారు. తదుపరి విందు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు.

అంతర్గత విభేదాలకు కారణంగా చెప్పవచ్చు. నేతలకు దూరంగా...

ఎంపి ధర్మపురి అరవింద్ జిల్లాలో కీలకమైన నేతగా మారారు. మరోపక్క తమవర్గానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తు మిగిలిన వారిని పక్కకు పెట్టారనే ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి. కొంత మంది తమ అనుకున్న నేతలకే అందుబాటులో ఉన్నారని, మిగిలిన వారిని దూరం పెట్టారనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఈ కోవలోనే మండల అధ్యక్షుల ఎంపిక నుంచి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపిక నుంచి మొదలు పెడితే జిల్లా అధ్యక్షుడి ఎంపిక వరకు అంతా అరవింద్ కనుసన్నల్లోనే జరిగింది. దీంతో చేసేది లేక పార్టీని విడువలేకపోయారు. బిజెపి సహకారంతో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తుందని భావించిన వారు సైతం పార్టీని విడతండుకు వెనక్కి తగ్గారు. కానీ రైల్వేలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావడంతో అటువైపునకు దృష్టి పెట్టారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సమీపించడంతో ఇప్పుడు అసలు కదను తెరమీదకు తెస్తున్నారనే ప్రచారం కూడా పార్టీలో ఊపందుకుంది. ఈ ఎన్నికల సమయంలో ఏం చేస్తారో వేచి చూద్దాం మరి.

వడ్డీ వ్యాపారులపై పోలీసుల దాడులు

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

దోపిడి చేయడం, కొట్టడం, భయపెట్టడం, రౌడీల ద్వారా బెదిరించడం మొదలవును విధమంగా కొన్ని ఫిర్యాదులు గతంలో రావడం వలన ఈ విధంగా నేడు స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం జరిగింది. వీరందరిపై మనీ లాండరింగ్ ఆక్ట్ ప్రకారం గా కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుంది.

గడప గడపకకు బీజేపీ ప్రచారం....

రుద్రూర్, ఏప్రిల్ 15 (ప్రజా జ్యోతి) : రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని అన్నీ గ్రామాల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రతి గడప గడపకి బీజేపీ ప్రచారం ప్రారంభించడం జరిగింది. బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి జహిరాబాద్ ఎంపీగా బీబీ పాటిల్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో రుద్రూర్ బిజెపి మండల అధ్యక్షులు ఆలపాటి హరికృష్ణ, చందూరి హనుమండ్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఏముల గజేందర్, వడ్డీ సాయిసాధ్, బీజేవైఎం మండల అధ్యక్షులు కుమ్మరి గణేష్ వినోద్ కుమార్, నాగరాజకుమారి, సతీష్ పవర్, విజయ్, శంకర్, శాసం బాలు, గంగాధర్, ఈశ్వర్, సాయిప్రసాద్, అనిల్, సాయబ్రావు, రుద్రూర్ మండల బీజేపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15: విద్యార్థులకు దంత పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ డెంటిస్ట్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ గారి విచ్చేసి విద్యార్థులకు దంత పరీక్షలు నిర్వహించారు అలాగే వారి కావాల్సిన మందులను అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నోటిని ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోవడం చాలా ముఖ్యం అని, దంతాల ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టకపోతే.. దంత క్షయం, చిగుళ్ల నమస్యలు, నోటి దుర్వాసన, చిగుళ్ల నుంచి రక్తకారడం వంటి సమస్యలు ఎదురవుతాయి అని అన్నారు. అంతేకాదు, శరీర ఆరోగ్యం, నోటి ఆరోగ్యం.. రెండూ ఒక దాంతో మరోటి ముడిపడి ఉంటాయని అన్నారు. నోరు ఆరోగ్యంగా, శుభ్రంగా లేకపోతే.. గుండె సమస్యలు, దయాబెటిస్, శ్వాసకోస ఇన్ఫెక్షన్ ముప్పు పెరుగుతుందని అన్నారు. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని నోటి ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టడం చాలా ముఖ్యం. నోటి పరిశుభ్రత పాటిస్తూ.. దంతాలు, చిగుళ్లకు అవసరమైన పోషకాలు, మినరల్స్ అందించడం ద్వారా నోటి ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ Dr. సయ్యదా జాయినాబ్ మరియు రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ జేమ్స్ ప్రాజెక్ట్ ఛైర్మన్ కోటగిరి చంద్ర శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాగారంలోని తెలంగాణ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ డిగ్రీ కళాశాలలో జరిగిన డెంటల్ క్యాంపు

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 15: విద్యార్థులకు దంత పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రముఖ డెంటిస్ట్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ గారి విచ్చేసి విద్యార్థులకు దంత పరీక్షలు నిర్వహించారు అలాగే వారి కావాల్సిన మందులను అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నోటిని ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోవడం చాలా ముఖ్యం అని, దంతాల ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టకపోతే.. దంత క్షయం, చిగుళ్ల నమస్యలు, నోటి దుర్వాసన, చిగుళ్ల నుంచి రక్తకారడం వంటి సమస్యలు ఎదురవుతాయి అని అన్నారు. అంతేకాదు, శరీర ఆరోగ్యం, నోటి ఆరోగ్యం.. రెండూ ఒక దాంతో మరోటి ముడిపడి ఉంటాయని అన్నారు. నోరు ఆరోగ్యంగా, శుభ్రంగా లేకపోతే.. గుండె సమస్యలు, దయాబెటిస్, శ్వాసకోస ఇన్ఫెక్షన్ ముప్పు పెరుగుతుందని అన్నారు. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని నోటి ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టడం చాలా ముఖ్యం. నోటి పరిశుభ్రత పాటిస్తూ.. దంతాలు, చిగుళ్లకు అవసరమైన పోషకాలు, మినరల్స్ అందించడం ద్వారా నోటి ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ Dr. సయ్యదా జాయినాబ్ మరియు రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ జేమ్స్ ప్రాజెక్ట్ ఛైర్మన్ కోటగిరి చంద్ర శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.